

Круглые столы в рамках Всероссийской научно-практической конференции "Проблемы права..."



В рамках Всероссийской научно-практической конференции с международным участием "Проблемы права в современной России" прошли круглые столы в Петрозаводском государственном университете.

С приветственным словом к участникам обратились Дмитрий Анатольевич Мохоров, директор Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы СПбПУ, Андрей Павлович Закатов, президент Адвокатской палаты Республики Карелия и директор Института экономики и права ПетрГУ Наталья Сергеевна Ермишина.

В рамках работы круглого стола «Глобальные вызовы современности. Противодействие экстремизму, терроризму, коррупции» были представлены доклады Дмитрия Анатольевича Мохорова по вопросам профилактики коррупции; Эльдара Мехтияровича Азимова (старший преподаватель кафедры уголовного права и процесса ПетрГУ) по вопросам профилактики экстремистской деятельности; Сергея Владимировича Краузе (адвокат, советник ФПА РФ, заместитель президента АП Санкт-Петербурга, председатель Комиссии по защите профессиональных прав адвокатов, старший преподаватель ВШ ЮиСТЭ), Натальи Сергеевны Ермишиной (директора института экономики и права, к.ю.н., доцента кафедры уголовного права и процесса ПетрГУ) об опыте е по профилактике экстремизма и терроризма в молодежной среде, а также доклады участников студенческой лаборатории Научно-исследовательского центра криминологического мониторинга: Д.В. Блинникова "Уголовно-правовая охрана памяти народов Российской Федерации о событиях Второй мировой и Великой Отечественной войн"; И.Д. Колесника "Уголовно-правовая характеристика скулштинга" и К.А. Колтаковой "Совершенствование инструментов профилактики экстремизма и терроризма, используемых педагогическими работниками в образовательных учреждениях".

Опыт работы студенческой лаборатории был высоко оценен участниками и гостями круглого стола.

В рамках работы круглого стола «Особенности проведения инженерно-технических и психолого-лингвистических экспертиз» были представлены практикоориентированные доклады Аркадия Вячеславовича Келарева, адвоката адвокатской палаты Санкт-Петербурга, эксперта-автотехника, видеотехника, трасолога, преподавателя ВШ ЮиСТЭ, а также Татьяны Анатольевны Барановой (директор Высшей школы инженерной педагогики, психологии и прикладной лингвистики); Бурцевой Александры Вячеславовны (к.п.н., доцента Высшей школы инженерной педагогики, психологии и прикладной лингвистики), а также преподавателя кафедры уголовного права и процесса ПетрГУ Анастасии Олеговны Алехиной .



В рамках мероприятий были подведены итоги по программе повышения квалификации для адвокатов Адвокатской палаты Республики Карелия и профессорско-преподавательского состава СПбПУ и ПетрГУ.

Наши преподаватели также посетили Музей истории ПетрГУ, где экскурсию провела директор музея Анна Валерьевна Васильева, а также Научно-исследовательский центр по аквакультуре, где специалисты НИЦ рассказали об уникальной работе центра и исследованиях, которые проводятся на его базе.